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为包括郊区，都市地区有最大人口比例的州是加州。西部高

度都市化，但加州即使在那个地区也是异常的：91%的人口

居住在都市地区。然而，从地理学角度而言，加州是乡村的

：有96%的土地在都市地区以外。 假如上面的话正确，下列

哪一个一定也正确? A. 没有比加州的乡村人口比例更小的州

。 B. 当前加州都市地区人口增长率超过加州乡村人口增长率

。 C. 在加州96%的人口居住在9%的土地上。 D. 没有比加州

用于都市移民面积更小的州。 E. 加州的人口密度在美国所有

州中是最高的。 A. B. C. D. E. 2. 说某种语言的人依赖他们的常

识来理解他们所听到或看到的语句的意思。计算机能够被很

容易地教会一种语言的正式规则，但是提供给他们常识是另

外一回事，教会计算机推导出普通语句的意思是极其困难的

。 下列哪一个可以从上文中推导出来? A. 对普通句子意义的

理解依赖常识。 B. 能够对教会人类语言规则的计算机能够理

解那种语言。 C. 试图教会计算机任何语言的正式规则都是徒

劳无用的。 D. 说某种语言的人为了理解简单的句子，必须抛

弃那种语言中的正式规则。 E. 能够理解普通语句的计算机有

成为那种语言说话者所必需的所有基本的能力。 A. B. C. D. E.

3. T1次特快列车抵达长沙后，《铁路报》的记者们在车站出

口处采访了刚到站的乘客：“您对刚乘坐的特快列车的服务

是否满意?”只有5%的被采访者回答“不满意”。铁道局根据

这一抽样调查，得出结论：95%的乘客对他们乘坐的T1次特



快列车的服务满意。 以下哪项，如果是真的，将最有力地对

上述结论提出质疑? A. 有5%的被采访者行色匆匆，根本没有

回答记者的问题。 B. 由于记者太少，离开出口的乘客中，只

有90%的乘客接受了采访。 C. T1次特快列车抵达长沙时已晚

点了2个小时。 D. 记者采访时离开出口的乘客中，有30%乘坐

的不是T1次特快列车。 E. 在这次采访前后，铁道局都收到过

一些对T1次特快列车不满意的投诉。 A. B. C. D. E. 来源

：www.examda.com4. 第二次世界大战末期，生育期的妇女数

目创记录地低，然而几乎20年后，她们的孩子数目创记录地

高。在1957年，平均每个家庭有3. 72个孩子。现在战后婴儿

的数目创记录地低，在1983年平均每个家庭有1. 79个孩子

比1957年少两个并且甚至低于2. 11个的人口自然淘汰率。 问

：从上文中可以推导出什么? A. 对于出生率高的时候，一定

有相对大量的妇女在她们的生育期。 B. 影响出生率最重要的

因素是该国是否参加一场战争。 C. 除非有极其特殊的环境，

出生率将不低于人口的自然淘汰率的水平。 D. 对于出生率低

的时候，一定有相对少的妇女在她们的生育期。 E. 出生率不

与生育期妇女的数目成正比。 A. B. C. D. E. 来源

：www.examda.com5. 除了地球之外，很有可能在太阳系以外

的某个行星上也存在生命。银河系本身另外还有1000亿个太

阳，其中很多都可能有类似地球的行星环绕，这样它们就可

能成为生命的所在地。 以上陈述依据以下哪一项假设? A．另

一星球上的生物可能具有和地球上的生物相同的外观。 B．

在太阳系的其他行星上不可能存在生命。 C．如果存在适当

的物理化学条件，生命是不可避免的结果。 D．银河系中不

只一个与太阳类似的行星有类似于地球的卫星。 E．另一行



星上的生命很可能需要与地球上生命相类似的生存条件。 A.
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